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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Konstrukce ukazatelů a metrik k posuzování úspěchu migrantů v průmyslo-
vých podnicích ČR 

Jméno autora: Anton Gorskov 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta strojní (FS) 
Katedra/ústav: Ústav řízení a ekonomiky podniku (12138) 
Oponent práce: Ing. Bc. Libor Rejf, CSc. 
Pracoviště oponenta práce: Praha 10, Sluštická 16, PSČ 100 00 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání mimořádně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Náročnost tématu tkví v problému vyjádření obtížně měřitelných faktorů úspěšnosti migrantů v tvorbě metrik 
a rovněž v proměnlivém geopolitickém uspořádání. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Autorem deklarovaný cíl práce je vhodným postupem splněn. 
 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Autor postupuje od stručného popisu problematiky k zcela konkrétním a plně aplikovatelným postupům, které mají naději 
na přínos podnikové praxi. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Předložená práce v rámci omezeného rozsahu obsahuje jasně vymezenou problematiku, jakožto návod plně aplikovatelný 
v podnikové praxi. Autor využil také posledního dostupného statistického materiálu. Vhodně je začleněna kapitola 
o poznatcích a nástrojích k měření úspěšnosti integrace migrantů.  Tato zcela klíčová kapitola vyústila v návrh kvalitativních 
kritérií. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Bakalářská práce vykazuje jasnou stavbu, logické uspořádání a vyznačuje se srozumitelným a čtivým textem, naplňujícím 
stanovený rozsah práce.. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Zdroje, využívané pro řešení tématu jsou zvoleny vhodně, autor vybral prameny tuzemské, zahraniční (klíčové z  oblasti 
uchazečů o práci v ČR)  a zdroje elektronické. V textu jsou odkazy na zdroje uváděny. 
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Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. 
 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
Datum: 16.8.2020     Podpis: Libor Rejf, v.r. 


